Estimado Director de Relaciones Nacionales e Internacionales:
Me dirijo a usted con el propósito de expresar mi interés en postular a los cursos de perfeccionamiento ofrecidos por la Universidad Internacional de La Rioja (UNIR). Estoy convencido/a de que esta oportunidad no solo enriquecerá mis conocimientos y habilidades, sino que también me permitirá contribuir de manera significativa a mi área profesional.
Soy [tu nombre], [tu cargo o posición actual] en la Universidad Tecnológica Metropolitana. A lo largo de mi trayectoria académica y profesional, he tenido la oportunidad de [breve descripción de tu experiencia relevante, como proyectos, investigaciones o roles desempeñados]. Sin embargo, reconozco que el aprendizaje continuo es fundamental para mantenerse actualizado en un entorno en constante cambio. Por ello, considero que los cursos de perfeccionamiento en convenio internacional con la UNIR son una excelente oportunidad para adquirir nuevas competencias y herramientas que me permitan mejorar mi desempeño profesional.
Particularmente, estoy interesado/a en [mencionar cursos específicos], ya que creo que estos temas son cruciales para [explicar brevemente por qué son relevantes para tu desarrollo profesional o para el sector en el que trabajas]. Además, estoy emocionado/a por la posibilidad de interactuar con otros profesionales y académicos de diferentes partes del mundo, lo que sin duda enriquecerá mi experiencia de aprendizaje.
Estoy comprometido/a con la excelencia y la mejora continua, y estoy seguro/a de que, al participar en estos cursos, podré no solo beneficiarme personalmente, sino también aportar a mi institución y a la comunidad en general. Espero poder aplicar los conocimientos adquiridos en mi trabajo diario y compartirlos con mis colegas.
Agradezco de antemano su consideración a mi solicitud. Quedo a la espera de su respuesta y estoy dispuesto/a a proporcionar cualquier información adicional que puedan requerir.
Atentamente,
[Nombre del Postulante y Firma]
[Cargo o Posición]
[Universidad Tecnológica Metropolitana]

